



平成 26 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 ぴ あ 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 矢 内 廣  
(コード番号 4337 東証第 1 部)  
問 合 せ 先 取 締 役 コーポレート統括本部長 長島 靖弘  
(TEL. 03 - 5774 - 5278 )

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月 決算短信[日本基準] (連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

なお、サマリー情報の「潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益」の数値には影響ありません。また、数値データについての訂正もありません。

#### 記

【訂正箇所】「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」20 ページ

#### 4. 連結財務諸表

#### (5) 連結財務諸表に関する注記事項

#### (1 株当たり情報)

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎に関する情報

#### 【訂正前】

	前連結会計年度	当連結会計年度
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額		
普通株式増加数 (株)	—	2,768
(新株予約権)	—	(2,768)

#### 【訂正後】

	前連結会計年度	当連結会計年度
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額		
普通株式増加数 (株)	—	<u>17,852</u>
(新株予約権)	—	<u>(17,852)</u>

以 上